第75回全国植樹祭埼玉県準備委員会(第1回)

日時: 令和3年9月14日(火) 10:30~12:00

場 所:本庁舎2階庁議室(オンライン開催)

次第

- 1 あいさつ
- 2 議事
- (1) 第75回全国植樹祭埼玉県準備委員会の設置について【資料1】
- (2)全国植樹祭の概要について【資料2】
- (3) 開催までのスケジュールについて【資料3】
- (4) 基本構想について【資料4-1~5】
- (5) 準備委員会の進め方について【資料5】

<資料>

【資料1】	第75回全国植樹祭埼玉県準備委員会設置要綱
【資料2】	全国植樹祭の概要について
【資料3】	第75回全国植樹祭埼玉県開催までのスケジュール
【資料4-1】	第75回全国植樹祭基本構想について
【資料4-2-1】	先催県・後催県における「開催理念」
【資料4-2-2】	埼玉県における「開催理念」のキーセンテンス(案)
【資料4-2-3】	埼玉県における森林・林業に関する施策等参考資料
【資料4-3】	第75回全国植樹祭開催候補地について(案)
【資料4-4-1】	第75回全国植樹祭開催候補地の選定基準(案)
【資料4-4-2】	先催県・後催県の開催規模事例
【資料4-5】	第75回全国植樹祭開催候補地の選定手順(案)
【資料5】	第75回全国植樹祭埼玉県準備委員会の進め方について